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AZIENDA OSPEDALIERA DI COSENZA

(Ospedali Riuniti P.O. Annunziata – P.O. M. Santo – P.O. S. Barbara)

U.O.C. Gestione Forniture Servizi e Logistica
Tel. 0984/681.937 – Fax  0984/681.936 

Cod. Fisc.: 01987250782
	      
	87100 – Cosenza, 29/04/2015
Via S. Martino


 OGGETTO: Chiarimenti relativi alla procedura aperta per l’approvvigionamento di “prodotti chimici e farmaci galenici” non aggiudicati in gara regionale S.U.A., per le UU.OO. dell’Azienda Ospedaliera di Cosenza, per la durata di anni tre.
 In riferimento alla gara di cui in oggetto si precisa quanto segue:

Il lotto n. 104 (voce 1) “Paraffina gocce P.F. 56-58” di cui all’Allegato n. 3 - Elenco Articoli, risulta essere  già aggiudicato con procedura aperta espletata dall’Autorità Regionale - Stazione Unica Appaltante - (Decreto regionale n. 609/12), come da comunicazione del Direttore dell’U.O.C. di Farmacia.  Con successiva Determinazione n. 262  del 12/05/2014, questa Azienda ha proceduto alla presa d’atto dell’aggiudicazione di cui sopra.

Pertanto, non si procederà ad aggiudicare, con la procedura di cui in oggetto, il Lotto n. 104.
· In merito al Lotto n. 40 (voce 1) “calce sodata” di cui all’Allegato n. 3 - Elenco Articoli, si conferma che l’aggiudicazione avverrà in Kg e che gli ordinativi emessi terranno conto del confezionamento offerto in gara.

· A pagina 2 del Disciplinare di gara,  A) busta contenente l’Offerta Economica: per mero refuso di stampa permaneva l’errata indicazione “i prezzi indicati in offerta dovranno essere espressi esclusivamente in Euro, con due cifre decimali dopo la virgola”, anziché di n. 4 (quattro) cifre decimali dopo la virgola, che deve essere il riferimento al quale attenersi nella formulazione dell’Offerta Economica.
Il Responsabile del Procedimento                                     Il Direttore  UOC  G.F.S.L.

  Dott.ssa Antonietta Raimondo                                           Dott. Teodoro Gabriele
